o

(www.tiwariacademy.com)

(3 - 11) (&)
(P& - 8)

Tt 11.1

AR 1:
SIGT ) Ferr Tpfa H ST T B, U IR 3R U bR @ & AT GU g &1 afe 57

oy o & o f5e @d &1 dFwee 3iftres g
g.3ux1:
femd: anfeRWT BT Y =60 m
IR TSR Wd BT Yl = 80 m o p— —p—
HATIER, (a) (b)
ATPR T &1 URATY = IHR Td T URAT
= 2(1+b) =4 x YT = 2(80+b)=4x60
=N 160+2b =240 =  2h=240-160
=N 2b=80 =  b=40m

gl IR Od B &FHE = (YSM? = (60)° = 3600 m?

3R PR Bd BT AT = AaTS x TS = 80 x 40 = 3200 m?
3{d:, TMBR W DT ETHd P BT

M3 2:
el IR & g o & =i e A qren g afeR wie sl | o m
98 Wil & oid H T W I 9ecl 5| R & IR 3R b sHit=n T
famfra forar mar 81 2 55 ufd af Mex &t R I 39 Tl & :
ICEZRREZEEA BRIl S =
£.IW 2: I
FNHR WIE BT Yol = 25 m i
. PR WIC HT &t = (YI)? = (25)° = 625 m? - e ,
TR TS = 20 m 3R ——
ERPIEISHE = 15 m 2sie —20m—— _
. TR ] A = |aTg x ASTE = 20 x 15 = 300 m? o 25
i BT &7 d = TMHR WIE BT 8ADhd - R PT&IHA | |
= 625 - 300 = 325 m2 el e v
-+ 1 g7 Hiex T7i &) [ApRId B $1 g = 2 55 &)=
-, 325 T Hiex 7 B RoRd $ H1 3T =255 %325 | | l 25
=% 17,875 e L
3fct:, T I [IBRId B &1 o o7 7 17,875 B bpgm ® u

M3 3:
ST o g & ST T B, U 1 T STUR A § AR & 3R [kl iR 3fdfad & &u
7 81 39 S 1 uRHTg 3R &A% d J1d BT | [31d 1 dallg 20 - (3.5 + 3.5 WX 5]

gﬂﬁ%ﬂi% FA TR =20 m ( > .

il BT S = 7 m
- g @ A= = % =3.5m

20 m
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AATHR U H das = 20 - (3.5+3.5)=20-7=13m
AATHR YT B IS = 7 m
&rrqammrmﬁé.m?a Ixb =13x7 =91 m?

ﬁatfqﬂ‘rmaw 2x27cr '2xéx%x35x?5-385m2
Fiiie &7 &% = 91 + 38.5 = 129.5 m?

31T, a:ﬁﬂirqﬁmw:Zxxr‘:Zx%x}S:ZZm
R TR HIURAT =22+13+13=48m

X3 4:

HR g1 & o ITTI ST & aTeht T sl BT SHTHR THIAR &1 § [P SMUR 24 cm
3R T FETS 10 cm €1 1080 T Hiex 8% d & U B & ¥ fo O forat ersal !
W%[@f%ﬁ?ﬁﬁﬂﬁ%ﬁmmmmﬁﬁmmmﬁﬁsm
il
£. I 4:
fea &: aaameﬂsn? 24 cm=0.24 m
2T B WTd $als = 10 cm = 0.10 m
T TT3d P 8 = YR x Fa18 = 0.24 x 0.10 = 0.024 m?
ol 1 G & R, el o S S Lk ;|

U 39 &1 &6
1080

0.024

= 45000 T8
3(d:, X I Th P A 45000 TRl Pt STIIHT & |

A3 S

T it forelt el IR foray gu fafts SRt & Uisy el & sl & IRT 3R g1 W&l 81 His
verd & 5 ghs & fore fict &l a1 gae aET UeT? WRUT I, 99 &1 R I ¢ =277,
Sl » g &I 3501, & TETaT © I & o Wbl B |

(a) (b) (c) —2.8 con —i
—2.8 cm— —2.8cm— l
g.I:5:

2.8
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(a) ERE - =—=14cm ; :
2 2 :‘ \
3efqT BIURAT = 77 = %xm =44 cm s

it GRI T T3 $d gl = g &1 IRAY + |
=44 +28=72cm
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(b) 31efg &1 TN = 2.82c;n } ] :
B =— = —=14cm M3
2 2
g BT URAT = 77 = %XIA =44 cm
et GRITAAN T PA Gl = 1.5+ 2.8+ 1.5+ 4.4=10.2 cm

(c) 31¢igd &1 TN = 2.8 cm 28 em
3PS 2.8 ,(———-————9,_ :
B =— = —=14cm T
2 2 Y \I
1. ______

g B INAT = 77 = §x1.4 = 4.4 cm
Fh R TR T FAGhH=2+2+44=84cm S
2em\ /2cm
%W(b] 7 1y uerd ¥ THS & R it @Y ofa Faes @ \/
|
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